
Referat af generalforsamling i Dansk Skak Unions 9. hovedkreds onsdag d. 6. 

april 2022 på Sevel Kro, Søgårdvej 2, 7830 Vinderup.  

 
Følgende klubber var repræsenteret med formand/repræsentant og stemmetal anført i parentes:  

 

Aulum Skakklub/Erik Pilgaard(8), Herning Skakklub/Leif Hamborg(35), Holstebro Skakklub/ 

Sigurd Rindom(30), Kjellerup Skakklub/Søren Ladegaard(29), Ringkøbing Skakklub/Preben 

Albertsen(15), Skive Skakklub/Lars Agger(48), og Frode Meldgaard, THY Skakklub/Jens Grud 

Sørensen(23), Viborg Skakklub/Claus Rossen(42) og Vorgod Skakklub/Karl Martin Jensen(16) og 

Frank Bendtsen. 

I alt 246 af hovedkredsens 288 medlemmer repræsenteret (85,4%) 

 

Desuden deltog bestyrelsesmedlemmerne: Morten Fabrin, formand, Claus Rossen, næstformand, 

Aksel Hansen, kasserer, Steen Juul Mortensen, sekretær og holdturneringsleder Leif Hamborg. 

  

 

 

Dagsorden: 

1) Valg af dirigent 

2) Formandens beretning 

3) Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse (Vedlagt) 

4) Indkomne forslag 

    Forslag fra Skive Skakklub om oprettelse af ungdomstræning (se bilag). 

5) Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent 

6) Valg  

a) Kasserer Aksel Hansen, sekretær Steen Juul Mortensen og næstformand Claus Rossen er på valg       

    til bestyrelsen. 

b) Revisor Lars Agger er på valg. 

c) Bestyrelsessuppleanterne Preben Albertsen og Jesper Lund Thomsen er på valg. 

    Sidstnævnte er udmeldt pr. 31/3 2022. 

d) Revisorsuppleant Søren Ejdum er på valg.   

7) Eventuelt 

 

Formand Morten Fabrin bød velkommen, og forsamlingen mindedes i stilhed Peder Bækgaard, 

Viborg og Henning Egebjerg, Herning, der begge var afgået ved døden siden den foregående 

generalforsamling den 25. august 2021. 
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Ad. 1 Sigurd Rindom, Holstebro valgtes som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var 

lovligt indvarslet. 

Ad 2. Morten Fabrin aflagde følgende beretning: 

Vores seneste generalforsamling blev afholdt den 25. august 2021, så denne gang dækker min 

beretning kun en periode på godt 7 måneder. Blandt andet derfor bliver beretningen noget kortere 

end sædvanligt. 

Også denne periode blev desværre præget af coronaen, som for en tid hæmmede skaklivet, dog 

heldigvis ikke så voldsomt som i sæsonen 2020/21. Væsentligt var, at vi denne gang fik gennemført 

vores holdturnering, dog med visse ændringer af tidspunkter og desværre også med nogle 

sygdomsafbud. Som sædvanlig vil Leif Hamborg om lidt fortælle om vores holdturnering. 

Unionen 

Langt om længe kunne Dansk Skak Union afholde delegeretmøder, nemlig hele to møder for 2020 

og 2021 den 19. september 2021 i Erritsø ved Fredericia. Debatten var her på nogle punkter ganske 

skarp, men alt forløb fornuftigt, og navnlig kunne det konstateres, at der var fuld opbakning til 

ledelsen, ligesom den lange række af afstemninger faldt ud med de resultater, som hovedkredsen 

anbefalede på vores generalforsamling her i august 2021. Unionens hidtidige forretningsudvalg er 

blevet valgt/genvalgt, og der er blevet valgt et dygtigt Skaknævn, der kan træffe hurtige og 

velbegrundede afgørelser. 

Man kan nu finde referaterne af de to delegeretmøder på unionens hjemmeside. 

Unionens medlemstal har senest vist en beskeden fremgang, så vi fra at have ligget et stykke under 

de 4.000 medlemmer nu rumsterer lige omkring 4.000. 

Det største tema, der er under overvejelse for tiden, er planerne om at finde en hovedsponsor til 

Dansk Skak Union. Der tænkes på en årlig sponsorstøtte i størrelsesordenen 1 mio. kr., men det 

kræver naturligvis modydelser fra unionens side i form af betydelig profilering af sponsoren i en 

lang række sammenhænge. Dette vil blive så omfattende, at det absolut kræver en heltidsansat 

person. Vore klubber er blevet grundigt informeret i efteråret om overvejelserne, uden at deciderede 

protester er fremkommet. Men hovedkredsen kan se en række betænkeligheder. For det første skal 

man være forsigtig med at hælde andre opgaver end selve sponsorprofileringen over på 

medarbejderen, for når/hvis sponsoratet ophører, skal man jo i gang med at finde frivillige på ny til 

at udføre disse opgaver, og det er erfaringsmæssigt svært. For det andet er det et spørgsmål om, 

hvorvidt vi overhovedet ønsker at plastre alle unionens aktiviteter til med et sponsornavn. For det 

tredje har det betydning, at sponsoren ikke er kontroversiel. Og man skal næppe regne med, at der 

kan opstå et væsentligt overskud, hvis man i øvrigt kan finde den rette person som medarbejder, for 

udover løn, feriepenge mv, skal der også kontorplads, rejsegodtgørelse og meget andet oveni. Og 

det overordnede formål med en hovedsponsor skal, set herfra, være at opnå en profilering, der kan 

skaffe flere medlemmer til skakklubberne. 
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Der spores i unionens hovedbestyrelse en almindelig positiv tilgang til spørgsmålet. Her fra 

hovedkredsen er vi også som udgangspunkt positive, MEN som antydet ser vi også en række 

problemer, og vi kan først tage endelig stilling, når vi ser mere konkrete udkast til sponsoraftale og 

ansættelseskontrakt end de foreløbige udkast, der hidtil har været på banen. 

Vi har siden august 2021 haft hele 4 hovedbestyrelsesmøder i unionen, hvoraf dog de to sidste har 

været afholdt online. 

Siden sidst lykkedes det at afholde individuelt DM i Svendborg i oktober, og ligaen og divisionerne 

blev i denne sæson færdigspillet efter visse udsættelser undervejs. Et stærkt og ungt hold har spillet 

hold-EM i Slovenien, og internationalt har både stormester Jesper Thybo og navnlig nu 17-årige 

stormester Jonas Bjerre lavet flotte resultater. 

Jeg skal nævne, at der i unionen har været fuld enighed om sanktionerne over for skakforbundene i 

Rusland og Belarus i anledning af overfaldet på Ukraine. I den forbindelse meldte vi tidligt ud via 

det nordiske skakforbund. Skakolympiaden er flyttet fra Moskva til Indien, der meldte sig på banen. 

Det indebærer langt højere rejseomkostninger og desuden det delikate problem, at Indien ikke har 

tilsluttet sig sanktionerne over for Rusland og Belarus. Skak OL vil blive drøftet på unionens 

hovedbestyrelsesmøde langfredag. 

Senest blev hovedkredsen bekendt med indholdet af en henvendelse, som unionens 

forretningsudvalg (FU) har sendt til divisionsklubberne med nogle spørgsmål om klubbernes syn på 

forskellige forhold ved divisionsturneringen, navnlig om det fortsat skal være brætpoints eller i 

stedet matchpoints, der skal være primært afgørende for holdenes placering. I henvendelsen er det – 

noget uheldigt – tilkendegivet, at der nu bør bruges matchpoints. Vi har gjort vore fem 

divisionsklubber bekendt med, at det er hovedkredsens holdning, at vi skal beholde brætpointene 

som det primære til at afgøre holdenes placeringer, for det drejer sig i bund og grund om otte 

individuelle partier, som bør have samme vægt. Vi har sendt vore divisionsklubber og 

Hovedbestyrelsen et grundigt notat med flere argumenter herom.  

Ved delegeretmødet den kommende påskedag i Svendborg forventes der ikke denne gang særlige 

forhold bragt frem. Der er et enkelt forslag fra Hovedbestyrelsen til behandling, nemlig om 

kontingentfrihed til unionen i det løbende kvartal og det første hele kvartal derefter for helt nye 

medlemmer, således at klubberne kan beholde hele resten af kontingentet og kun afregne til 

hovedkredsen. Man kan så bruge pengene på at tilgodese f.eks. medlemmer, der særligt tager sig af 

de nye. Det er vel en ordning, ingen kan have noget imod. 

Der ligger som sædvanlig fuldmagtsblanketter her i lokalet til underskrift for de klubformænd, der 

ikke kommer til delegeretmøde. 

Hovedkredsen 

Vi er pr. 1. april 2022 288 medlemmer af hovedkredsen mod 299 den 25. august 2021, dvs en 

tilbagegang på 11. Ved nytår var vi oppe på 308, men mistede altså hele 20 medlemmer ved sidste 

kvartalsskifte. Heraf har Herning desværre tegnet sig for de 10. Tilbagegangen ligger hos både børn, 

unge og voksne, mens seniorerne (pensionisterne) som sædvanlig stort set holder skansen. Jeg vil 

gerne opfordre alle klubber til at holde kontakten til de udmeldte og i det mindste få et vide, hvad der  
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er baggrunden for udmeldelsen, så det kan kortlægges, hvad der skal forbedres i klubberne for at 

holde på medlemmerne. Tilbagegangen svækker klubbernes levedygtighed og vores fælles 

holdturnering, der har store problemer med at fylde rækkerne op. 

Vi er fortsat 12 klubber og 5 enkeltmedlemmer. 

Under den nye coronabølge arrangerede medlemmer af Skive Skakklub på ny skak på nettet hos 

lichess på vegne af hovedkredsen. Tak for det!  

Der har været den sædvanlige gode gang i de koordinerede turneringer, som klubberne arrangerer. 

Hovedkredsen har med hjælp fra bl.a. Søren Ladegaard, Kjellerup redigeret den pjece, der uddeles 

ved skoleskakstævnerne i vores område. Der har været holdt 4 individuelle stævner og et 

holdmesterskab. Ved de individuelle stævner har deltaget 34, 34, 27 og 30 spillere. En række af vore 

dygtigste skoleelever har ikke deltaget i disse stævner, men i stedet fundet større udfordringer i 

skakklubberne, vores holdturnering og andre turneringer. Det er der ikke noget at sige til, for det er 

jo også den vej, vi håber, at mange flere vil finde, når der ikke er nok modstand i skoleskakken. Ved 

det individuelle DM i skoleskak kunne vi se Phillip Nielsen Skive som nr. 3 i aldersgruppe B og Emil 

Zander, Kjellerup som nr. 2 i aldersgruppe D, men de vandt begge lynturneringerne i deres 

aldersgrupper. Vi ser på resultatlisterne også længere nede flere elever fra vores område, og dem og 

mange andre håber vi at se endnu mere til i de kommende år. 

I 2022 lykkedes det omsider at holde pokalturnering, nemlig i søndags i Herning med tilmelding af 

13 hold og med følgende resultater: 

Eliterækken: Her vandt Viborg 1 uden kamp, fordi de var eneste tilmeldte.  

Bredderækken havde 9 hold med. Efter en spændende og jævnbyrdig turnering vandt Viborg 2 med 

13½ points foran Herning 1 med 12 ½ og Holstebro ligeledes med 12½, men færre matchpoints. De 

følgende pladser blev besat af Kjellerup, Skive 1, Viborg 3, Morsø 1, Skive 2 og Herning 2. 

Basisrækken (max 1300 i ratingsnit) med 3 hold vandtes af Morsø 2 foran Herning 3 og Skive 3. 

Tak til Herning Skakklub for et godt stævne og ligeledes stor tak til Morsø for at komme med hele to 

hold, hvilket er flot klaret af en så lille klub, der stillede med 2/3 af deres medlemmer! 

Finalestævnet holdes pinsedag den 5. juni på et endnu ukendt sted i landet, idet Svendborg alligevel 

ikke var ledig. Fredericia er en mulighed. I Eliterækken har Viborg kvalificeret sig og kan få følgeskab 

af endnu et hold fra hovedkredsen. I Bredderækken har Viborg og Herning kvalificeret sig. Der er 

mulighed for også at tilmelde juniorhold på tværs af klubber i hovedkredsen samt seniorhold i +50 

og +65 på tværs af klubber i hele landet. 

Hæderstegn og initiativpræmie mv  

Ligesom i 2021 har vi her i 2022 undladt at uddele hæderstegn. Vi har ikke glemt, at Lars Agger, 

der blev indstillet i 2020, endnu ikke har modtaget sit hæderstegn, men der har ikke været afholdt 

delegeretmøder med overrækkelser siden dengang. 

Vi har derimod her i 2022 besluttet at uddele initiativpræmie, nemlig til Holstebro Skakklub med 

følgende motivering: 
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Holstebro Skakklub er en velfungerende klub, der på trods af coronaen alligevel har formået at 

skabe en betydelig medlemsfremgang de seneste år. Klubben har et godt blik for at opnå 

sponsorstøtte, og en stor del af ledelsesopgaverne er delegeret til en række udvalg. Der arrangeres 

gågadeskak og mange turneringer, og klubben har fire hold med i holdturneringen.  

Endvidere har vi besluttet i år at uddele juniorpræmie, og denne gang var det ikke svært at udpege 

modtageren: 

Emil Zander fra Kjellerup Skakklub blev nr. 2 i U12 ved ungdoms-DM, og ved DM i Svendborg 

blev han vinder af G7-klassen, hvor han ellers kun var seedet som nr. 10. I holdturneringen har han 

både spillet alle 5 kampe for Kjellerup 1 i Mesterrækken og alle 5 kampe for Kjellerup 2 i B-rækken 

med fuldt hus (10 points af 10 mulige!) til følge. Pr. 1. april 2021 var hans rating 1448, og nu har 

han 1933. Emil er først fyldt 12 år her i begyndelsen af 2022, og hovedkredsen glæder sig over at 

kunne honorere hans store flid og flotte fremgang med årets juniorpræmie. 

I bestyrelsen har vi siden sidste generalforsamling holdt tre bestyrelsesmøder, nemlig dels et kort 

møde lige efter generalforsamlingen i august, et aftenmøde i Herning den 3. november samt på ny et 

bestyrelsesmøde for et par timer siden her i Sevel. Undervejs har vi suppleret med mails og 

telefonsamtaler, så det har efter vores opfattelse som helhed fungeret godt. Vi har også i denne periode 

haft en høj grad af indbyrdes enighed, herunder om de overordnede mål for skakken i både vort 

område og på landsplan. Tak til den øvrige bestyrelse for samarbejdet og tak til klubberne for de 

kontakter, vi har haft i løbet af sæsonen! 

Hermed har jeg afsluttet formandsberetningen, der som sædvanlig vil blive suppleret med Leif 

Hamborgs beretning om den seneste holdturnering. 

 

Holdturneringsleder Leif Hamborg aflagde følgende beretning for holdturneringen 2021/22: 

I alt har der i sæsonen 2021/22 deltaget 32 hold fra 9. hovedkreds i henholdsvis 

Divisionsturneringen og i 9. hovedkreds' egen holdturnering. 20 8-mands-hold og 12 4-mands-hold 

med i alt 208 faste holdspillere. 

Det er en fremgang på fire, da Lemvig 3 og Skive 5 var nye hold i denne sæson, mens Herning 4 

ikke var tilmeldt. 

Divisionsturneringen 

Hovedkredsen havde 5 divisionshold i den netop afsluttede sæson. Det skulle egentlig have været 4, 

men Holstebro accepterede kort før sæsonstart en ledig plads i 2. division, da et nordjysk hold trak 

sig. 

De to 1. divisionshold endte begge med at rykke ud. Viborg fra 7. pladsen med 20½ points, mens 

Herning blev nr. 8 med 18½ points, hvoraf de 9 blev vundet uden kamp på grund af henholdsvis en 

spillers og et helt holds udeblivelse. 

I 2. division gik det bedre for de lokale hold. Holstebro og Skive 1 endte på henholdsvis 2. og 3. 

pladsen uden dog at have været tæt på oprykning. Silkeborg blev en suveræn vinder af rækken. 
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Skive 2 vandt på sidste spilledag 4½-3½ over Randers, hvilket lige præcist var nok til redde sig fra 

nedrykning. 

Dermed har vi i den kommende sæson 6 divisionshold, som dog alle spiller i 2. division. Da der er 

tre nordjyske hold i divisionen må et af lokale hold, formentlig Herning, i den sydlige gruppe 3. 

9. HKs hold 

Række Pl Hold BP MP 

1. division, gruppe 2 7 Viborg 1 20½ 2 Nedrykning til 2. division 

 8 Herning 1 18½ 2 Nedrykning til 2. division 

2. division, gruppe 4 2 Holstebro 1 31 8  

 3 Skive 1 29½ 7 

 6 Skive 2 24½ 6   

 

Hovedkredsens holdturnering 

Mesterrækken 

Som allerede nævnt blev Holstebro 1 forfremmet til divisionshold og da Herning 2 ikke ønskede at 

spille i Mesterrækken måtte rækken spilles med kun 6 hold. Rækken blev domineret af Kjellerup, 

som vandt alle kampe og reelt allerede var rykket op før sidste runde, hvor de vandt 4½-3½ over de 

nærmeste forfølgere fra Thy. Lemvig, som havde fået tilgang at et par stærke spillere, endte på 

tredjepladsen. Med kun 6 hold er der ingen nedrykning. 

Slutstillingen 

Pl Hold BP MP 

1 Kjellerup 1 31 10 1. præmie og oprykning til 2. division 

2 THY 1 25 8 2. præmie 

3 Lemvig 1 20 4  

4 Viborg 2 18½ 6  

5 Holstebro 2 14½ 2  

6 Skive 3 11 0  

 

A-rækken 

Trods et nederlag på 4½-3½ i sidste runde på Mors mod Morsø blev Ringkøbing en suveræn vinder 

af A-rækken. De endte hele 8 points foran Herning 2, mens Morsø endte på tredjepladsen. Alle 

disse tre hold er berettigede til at spille i Mesterrækken i den kommende sæson. Niveaumæssigt er 

der ikke den store forskel på disse tre hold og de nederste hold i Mesterrækken, og det er mit håb at 

de tager imod tilbuddet om at rykke op.  

Slutstillingen 

Pl Hold BP MP 

1 Ringkøbing 34 10 1. præmie og oprykning til Mesterrækken 

2 Herning 2 26 8 2. præmie og oprykning til Mesterrækken 

3 Morsø 24½ 9 Oprykning til Mesterrækken 

4 Vorgod 1 22½ 5  

5 THY 2 21 4  

6 Aulum 20½ 3  



7 Skive 4 19½ 3  
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B-rækken og C-rækken 

De 12 tilmeldte fire-mands-hold blev fordelt i B- og C-rækken med 6 hold i hver. Holstebro 3 vandt 

B-rækken foran Viborg 3, mens Skive 5 vandt C-rækken foran Kjellerup 3. 

Slutstillingen i B-rækken 

Pl Hold BP MP 

1 Holstebro 3 14½ 9 1. præmie og oprykning til A-rækken 

2 Viborg 3 14 8 2. præmie 

3 Kjellerup 2 13 7  

4 Lemvig 2 7½ 4  

5 Vestsalling 6½ 2  

6 Lemvig 3 4½ 0  

 

Slutstillingen i C-rækken 

Pl Hold BP MP 

1 Skive 5 12½ 6 1. præmie 

2 Kjellerup 3 11½ 8 2. præmie 

3 Herning 3 11 7  

4 Vorgod 2 10 5  

5 Viborg 4 8½ 2  

6 Holstebro 4 6½ 2  

 

Præmierne bliver i denne sæson indsat direkte på de respektive klubbers konti. Det vil ske i løbet af 

de nærmeste dage. 

Diverse 

Turneringen blev som den forrige ramt af restriktionerne i forbindelse med Corona-epidemien. 

Således blev en del kampe udsat og sidste runde i alle rækker rykket et par uger frem i kalenderen. 

Endvidere måtte det opgives at spille den afsluttende runde i A-rækken som et fællesstævne. 

To kampe i B-rækken blev ikke spillet, da Lemvig 2 og Vestsalling måtte melde afbud til 

udekampene mod henholdsvis Viborg 3 og Lemvig 2 kort før kampstart, da de var ude at stand til at 

møde frem med de reglementerede 3 spillere bl.a. på grund af covid-19. 

Desuden måtte en del hold opgive at stille fuldtalligt op. Udover de to aflyste kamp blev en spiller 

hele 15 gange mødt af et tomt bræt - 10 gange i A-rækken, to gange i både Mester- og B-rækken, 

samt en enkelt gang i C-rækken. Jeg skal anbefale at man kontakter modstanderholdet i sådanne 

tilfælde, da det ikke er tilfredsstillende at møde op uden at komme til at spille - især hvis man kørt 

til en udekamp. 

Det skal nævnes at Ove Kroll fra Thy endnu en gange scorede et kandidatresultat i Mesterrækken 

med gevinst i alle sine 5 partier. Som Morten allerede har nævnt, vandt Emil Zander fra Kjellerup 

alle sine 10 partier, da han foruden at spille for Kjellerup 2 i B-rækken også spillede alle kampe 

som reserve for Kjellerup 1 i Mesterrækken. Gert Søgaard Kristensen fra Ringkøbing og Rik Gissel 

fra Viborg 3 vandt også alle deres partier i henholdsvis A- og B-rækken. 



Spilledatoerne for sæsonen 2022/23 er endnu ikke fastlagt. DSUs hovedbestyrelse vedtager 

datoerne for Divisionsturneringen på HB-mødet i påsken og jeg forventer at 9. HKs bestyrelse  
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derefter fastsætter de samme datoer for vores Mesterrække, mens de øvrige rækker som sædvanlig 

spiller de følgende hverdage. 

Dirigenten satte derefter de to beretninger til debat. 

På Frank Bendtsens forespørgsel uddybede Morten Fabrin problematikken vedrørende brætpoints 

contra matchpoints. 

Søren Ladegaard bemærkede, at Kjellerup Skakklub – på trods af klubbens oprykning til 2. division 

– ikke havde modtaget nogen forespørgsel om emnet. 

Morten Fabrin oplyste på forespørgsel fra Lars Agger, at russiske hold og ledere er ramt af 

sanktioner som følge af krigen i Ukraine, men at dette ikke gælder den enkelte russiske spiller, hvis 

han/hun ikke stiller op som repræsentant for Rusland.. 

Beretningen blev derefter godkendt enstemmigt. 

Ad. 3. Kasserer Aksel Hansen gennemgik det reviderede regnskab. 

Tilgodehavender på kr. 3.575, - dækkede over, at der ikke var udsendt opkrævninger til 

enkeltmedlemmer i rette tid. Aksel Hansen oplyste, at dette ville ske snarest. 

Regnskabet blev godkendt enstemmigt. 

Ad. 4. Formand Morten Fabrin oplyste, at bestyrelsen støttede forslaget fra Skive Skakklub; 

træningen kunne f.eks. ske på to niveauer og kunne afholdes i efteråret og i begyndelsen af året. 

Træningssamlingerne skulle være Unionsarrangementer for Unionsmedlemmer, og 

skoleskakstævnerne skulle fortsætte som hidtil. 

Lars Agger understregede, at forslaget rettede sig mod alle juniorer i hovedkredsen. 

Morten Fabrin oplyste, at det var bestyrelsens hensigt på det efterfølgende konstituerende 

bestyrelsesmøde at udpege Claus Rossen til hovedkredsens ungdomsleder, der således skulle være 

tovholder for realiseringen af forslaget. 

Forslaget vedtaget enstemmigt. 

Ad. 5. Kasserer Aksel Hansen gennemgik budgettet og foreslog uændret kontingent, hvilket blev 

vedtaget enstemmigt. 

Ad. 6.  

a. Kasserer Aksel Hansen, sekretær Steen Juul Mortensen og næstformand Claus Rossen blev 

genvalgt uden modkandidater til bestyrelsen. 

b. Revisor Lars Agger blev genvalgt uden modkandidat. 

c. Preben Albertsen blev uden modkandidat genvalgt som bestyrelsessuppleant. Niels Kristian 

Almtoft blev nyvalgt som bestyrelsessuppleant uden modkandidat. 

d. Revisorsuppleant Søren Ejdum blev genvalgt uden modkandidat. 
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Ad. 7. Morten Fabrin oplyste på spørgsmål fra Preben Albertsen, at der ikke var aktuelle planer fra 

Unionens side om kontingentforhøjelser. 

Sluttelig diskuterede man fordele og ulemper ved afviklingen af holdkampe i Mesterrækken på 

henholdsvis søndage og hverdagsaftener.  

 

Steen Juul Mortensen 

          Sekretær 

 

Bilag. 

Forslag af 9. februar 2022 fra Skive Skakklub: 

Hej Morten. 

Chess House afholder nogle junior Grand Prix, hvor der er træning om formiddagen og turnering 

om eftermiddagen. 

Vi har jo vores skoleskakturneringer, men kunne godt se en fordel i, at vi 1-2 gange om året samler 

vores skakklubbers børn/unge til fælles træning evt. med ekstern træner og en lille turnering. Dagen 

kunne evt. afsluttes med tidlig fælles aftensmad.  

Da både Viborg og Holstebro har fået en del juniorer, synes vi, at det kunne give noget socialt og et 

godt sammenhold for 9. Hovedkreds’ juniorer, hvis de unge mødtes en gang imellem til træning og 

hygge. Og vi trænere kunne udveksle erfaringer. 

Det skal selvfølgelig kun være et symbolsk beløb, de skal betale for dagen, så enten skal klubberne 

eller hovedkredsen dække udgifterne, hvis der er stemning for forslaget. 

Man kunne også udvide sammenholdet ved at oprette en klub på Lichess for 9. Hovedkreds 

juniorer, hvor vi engang imellem kunne afholde nogle lynturneringer i forlængelse af dagen.  

Dette skal ikke være en konkurrent til skoleskak-turneringerne, men mere ses som et tilbud om 

ekstra træning og hygge, hvor børnene kan mødes som “venner”, hvor de til skoleskakturneringerne 

mødes som “modstandere”. 

Vh. Frits 


